新老员工

上海恒逸聚酯纤维有限公司

首次跻身上海民营企业制造业前十强

本报讯 (通讯员 王忠喜) 8月18日,2011 本版和 (理称以 エやき) の 10 1,2011 上海民营企业 100 强发布会在上海国际会议中 心召开、会议公布了"2011 上海民营企业 100 强"名单。上海恒逸聚酯纤维有限公司再度名列

盤"名車。上海恒惠梁邮纤理有限公司再度名列 "2011上海民营企业100 畫" 34 位、同时以排 名第9位首次跻身上海制造业企业前十强。 上海市市委常委、统总部部长杨驼渡、上海 市工商联主原王新奎、上海企联会长胡凌元、原 上海市人大常委会副主任、上海现代服务业联合

会会长周禹鹏等领导出席了会议。在发布会现 场,他们对人围"2011上海民营企业 100强"的企业表示祝贺,并希望民营企业家继续为上海经

企业水水板,并希望式管企业水地来对上海经 济建设和社会发展作出新的贡献。 据了解,上海民营百强企业评选和发布由上海企业联合会,上海市企业实联合会主办,每年 定期主办和发布,已经成为上海市经济发展的 项重要盛会,是上海经济发展的风向标。2011上海民营企业 100 强呈现出经营规模大、成长性

好、获利能力强、社会贡献大、服务业企业经营效 率高于制造业企业等特点,百强企业去年总计营业收入达4020亿元,同比增长16.2%,入围企业 型收入25 4020亿元,同比增长 10.2%,八面企业平均营业收入 超过40 亿元。 百家民仓支计净利 润达 269 亿元,同比增长 41.3%; 总资产达到 3346 亿元,同比增长 30%,所有者权益达到 1475 亿元,同比增长 33.5%;企业总资产利润率达到 18.2%;股纳劳动 达到 6.8%,净资产利润率达到 18.2%;吸纳劳动 力 27.2 万人,增长 7.3%。通过数据对比,可以明

显看到民营经济正逐渐成为上海经济的助推器

上海恒逸聚酯纤维有限公司于 2007 年年底落户上海化工区,在聚酯短纤等方面积累了丰富 语户上海代工区、任实暗取红年号万圆联系 1 千基 的实践经验,今年再度上榜并首次跻身上海民营企业 前强榜。今年再度上榜并首次跻身上海民营企业 制造业前十强,是对公司 2010 年工作的充分肯 定。在社会 8 界的共同关注和支持下上海恒差 聚酯纤维有限公司将创造更加辉煌的业绩,为促 进民营企业和社会发展创造更大的价值。

上海恒逸公司: 仓管中心积极组织岗位培训

本报讯 (通讯员 王佳) 近日, 为进一 叉车安全操作的所有步骤。

高新材料公司: 动力车间清理污水站二层池

本报讯 (通讯员 顾城峰) 安全、环保一直 本报讯(通讯员 顾战中)安全。环保一直 是高新材料公司生产经营的宗旨。也是高新材料公司动力车间污水工段。直在努力的工作方向 标。近期,高新材料公司动力车间污水工段。在中 水出水(石)数据达标和水间用水稳定的实际情况下,对污水站二层池进行了清理。并 在清理后的池水中投放了几尾金鱼。经清理后的 污水站二层池,池水清澈似底。但上活对自由。污 水站二层池的清理和池中金鱼的养护,大大改善 了证水站的几片还有。并还在下作的了一点小小 了污水站的卫生环境,为环保工作做了一点小小

聚合物公司: 聚合车间原料互配装置投入运行

本报讯 (通讯员 信明报) 9月2日,经过 半个多月的紧张施工,在电气、仪表、设备、工艺、 浙安等部门的全力协作下,聚合物公司聚合车间 链板输送岗位的 PTA 贮料仓原料互配装置安装 链核输送岗位的 PTA 贮料仓原料互配装置安装 腕利结束,并正式投入运行。原料互配装置的投人使用,是聚合物公司聚合车间 2011 年度生产 口的又一枝改项目,投资少、效用大、聚合车间的 该项装置存在一、三期穿插即料,配比极不均匀,扰动生产,来料运力消耗高等问题。 该装置的成功改造并投用不仅可以实现不同料质的细化精 植配比、又可大大超高槽罐车的运力,从源头上为稳定生产提供保障,是一次切合实际,符合生产效益的技改活动。

化纤公司: 四车间纸管箱顺利完成改造

本报讯(通讯员 沈军)日前,化纤公司四 车间为了对车间环境以及车间整体整洁状况有 一定的提升,针对车间原双层开放式纸管箱进行 了改造,改造完成后纸管箱就变成了单层封闭式 双门柜。四车间纸管箱的顺利改造,一方面减少 双门胜。四年间软育相印则和页道。一力回减少 车间泵名物堆放的空间;另一页。 电减少了 管的堆放量,防止纸管由于存放太多而导致存放 时间太久造成纸管强度受影响。此次四年间纸管 精改造一定程度上减少了因长时间推放造成的 纸管受潮而变形的数量。 也减少了由于过多纸管 取官空制而变形的效量,也减少1由于以多软官 性放而随意品美等债费现象。降低了于印纸管消 耗。与此同时,车间还对小车定点放置实行了一 系列办法、采取对小车固定位置安装固定轮装 置、对小车进行定点定量安放,从实际效果来看, 此举不仅美观车间环境。也减少由于小车碰撞产 生的纱锭损失。

己内酰胺公司: 动力部锅炉装置超水压试验成功

本报讯(通讯员 高单)近日,恒逸己内酰胺有限公司动力部对锅炉装置进行了2#炉超水压试验。上午9时,动力部2#锅炉升压正式开始。10时30分,#2锅炉水压达到11.01MPa。 开始。10月30万-4897-KE达到 ILOIMPA。 ILOIMPA 本任 接待 15 分钟后,42 锅炉水压达 到试验压力 13.77MPa。停泵后压力表指针指定 13.77MPa 绞经不动,稳压 20 分钟。 经过省转检 中心、省锅检中心、监理等专家现场全面检查,锅 炉装置各受压元件金属壁和焊缝没有因水压试 验而产生任何泄露和渗漏的现象,受压元件无一 变形。整个水压过程顺利,流畅,一气呵成,受热面设备及焊口均经受住了考验。此次水压试验的成功,标志着该机组锅炉设备的主体安装工作已

恒逸高新材料公司党群组织联合举办 迎国庆联欢会 ST DELLEON BY



在祖国华诞 62 周年来临之际, 为歌颂祖国, 讲一 步丰富员工业余文化生活,恒逸高新材料公司党支部、工会和团支部于9月29日晚上联合举办了迎国庆联

在联欢会上,主持人绘声绘色的节目播报,扣动了员工们的心弦,丰富多彩的节目让员工们沉浸其中,各部门员工任款烈的晚会中,店为四射,一品,双簧,舞蹈,独唱,小游戏, "形式多样,歌曲风格不一。员工们放声歌唱,尽展才艺,跃欢会现场高潮一浪高过一浪,整个会场那点赌了起来,欢呼声,赞叹力肚起彼伏,让在座的员工和领导门大炮了联福,仿佛所有人的微笑都被水恒地定格在这美好的夜晚。 欧欢会在纺丝部员工表演的(广场舞) 森吸引了众多员工参与约小游戏(合力踩气球)中宣告结束。 。 在联欢会上,主持人绘声绘色的节目播报,扣动了

(柳家玉/摄)

浙江恒逸聚合物有限公司

设备车间小技改发挥大作用

卷绕设备打交道,从卷绕机到螺母螺栓。为了最 大限度的节能降耗,对那些有些损坏,不能直接 再用的零件,将会通过小小的技改,变废为宝。 近日,聚合物公司设备车间对 ATI614/10 帝人 卷绕机头上的螺线管活门气动压力传感器以及 巴马格券绕头(WINGS4

巴乌格卷烧头(WINGS4 OT-1500/10)的网络器进行了改造,通过小技改 发挥了大作用,收到了良好的效益。 ATI614/10帝人卷绕机头,螺线管活门气 动压力传感器是测试卷绕头各部动作的关键元 ·,在维护保养中起到很重要的作用。该机 头螺线管活门气动压力传感器元件外壳为工程

物设备车间将螺线管活门气动压力传感器元件 拆开,经过反复研究和分析,决定将塑料底座改成铝合金,把元件的准确数据画图,再经外委加工单位量身定做的小铝合金块替换成原来的塑 料底座,改造后经试用效果良好。

巴马格 WINGS40T-1500/10 卷绕头, 是聚 □将 WINGS407-15007/0 卷接头,是荣 台物公司引进的最为先进的卷绕头之一、它 转平稳、噪音小、纺丝品种多、适合多品种生产。 从 2010 年 6 月份年间改用巴乌格卷线头奶,生 产一直趋于稳定。产品质量段序、为了迎合所 需求,2011 年公司将产品改为 276/144 的品种, 而导致产生的手丝较多。

而导致广生的毛244多。 设备车间经过仔细的研究,在多方面的排 除原因后,最终确定,网络器的设计不太适应纺 这样的细旦丝。网络器嘴与两侧的"U"型瓷件

导丝钩高度不平衡,需调整网络器与导丝钩到相同高度。巴马格网络器做工精制,结构完整、调整空间根小、网络器产位靠工根。必那一侧性型钢针,固定在网络器座上,这样给调整高度加大了难度。设备车间工作人员将网络器座从定在全中取出,在两个定位钟间电路,包添加到,周绪器与"U"型资件相对位置配合较好,经在网络嘴中振幅较大,网络点便多了,产生毛丝的概率也就随之下降,由原来的2%下降到05%,效果非常明显。每一次的技改,都是一次努力创新的成果;每一次的技改,都是技术人员的心血、每一次的技改,都是技术人员的心血、每一次次员及、都体现了企业节能降耗的方针。第7万不误砍柴工",及时果斯的技改,可以发挥大作用,提高企业的核心竞争力。 (通讯员 张春君)

8月20日, 为外派学员 8月20日,刃外派字员 提供交流平台,做好外派培训,己内酰胺公司"学习经验,把握机会"新老员工交流 会在公司大培训教室顺利召开。第二批将外派巴陵的 150 名学员和 20名"老员工"—

特别是在人际交流和学习实践操作技能方面都需要再参加进一步的深造。己内酰胺项目的工程建设就像一场战 役,需要大家武装自己,提前

役、需要大家武装自己.提前做好法:补你在6."
"每天都是拼命的錯取知识,只要一有空放跑到现功。只要一有空放跑到现功。只要一有空放跑到现去看看包含。"胺伊化的宁春花在总结自己培训中获得的经验时,这样说道。"无论每天的事情态有新的体会。虽然在一段时间会产生倦怠心理,但是让自己的心平静下来、变通自己的学习方法从而来提高学习效率。

带那打管是生产部环己们转要同一名操作工。

将明哲定生厂即外口侧表直即一台採F上, 起制工工学的研究生、他有着扎实的理论基础。 "在学习方法上说是培训中最为重要的一点,在我 作环已闡装置培训期间我体会最深的是每周一次 的学员讨论会。"小范还分享了自己的学习方法、 "在会上所讨论的一周所学内容,要时时对比实践 中键到的问题。思考如何理论联系实际解决问题。 是需要的,上龄别不完实的比点之不同题的。上龄初

中確到的问题。思考如问理论联系实际解决问题。 更重要的一点就是在交流中分享不同岗位上学到 得内容。这样既多方面学习知识,又能掌握那些自 己沒有留意到的小细节。 "平时在公司根本没有注意到仅仅拧一个螺 经都会很有技巧。刚到岗位上,公司就给我们这样 的培训确实让我感到很意外。但是一段时间与结 经验证据表达后验验想,任度几本的概况不经过。 心人物。

ण。 公司将执行'一对多'的教帮学模式:一个老 "公司将执行"一对多的教帮学模式:一个老 员工将带领和帮助几个新员工,责任到人。"会议 的最后,卓经理希望在日常学习生活中"老员工" 要时划关注"徒弟"的学习,切实帮助他们解决学 习工作及生活问题。她还表示,非常相信新员工在 外派学习中学到更多的如识满裁而归。 "像我们都是刚路上社会的大学生,应该说是 还没有出校门的大学生,有的只是最基础的理论 知识,对于实际操作工作应该说是一点经验都没 有。"在交流会上,双氧水装置的雷江拿着记满文 交给第四头址公址的"《但是《无数公选之工》以

字的笔记本兴奋地说:"但是今天的交流会无论从 学习方法、社会经验、人际关系都给我们提供了一 子刀/広、社会经验、八种大新即日找¶提供了 个可以交流的平台。特别是听到与师傅之间的 流光觉得这是我们这次培训学习中最为重要的

(特约通讯员 徐飞飞)

如何成为一名优秀的恒逸员工

--有感于邱董事长在集团半年度工作总结会上有关员工类型的分析



8月13日,邱董事长在集团半年度工作总结 一人机、白土流块片组织为业心小项计能的第三 种类型员工才取得今天的辉煌成就。应董事长的 讲话反映了"优秀企业要与优秀人才相辅相成", 勉励和希望所有的员工都能成为"事业责任型" 的优秀员工,与企业共同成长,共享发展成果。 自 2000 年以来,集团不断进行产业升级,率 先进人国内民企的"蓝海",成为聚酯和 PTA 领

域的创新者和领跑者, 牢固树立行业龙头和大企 情总是留尾巴等人收拾,重复犯同样的错误或手

发牢骚、工作混乱散漫。 一名优秀员工晨简单也是最重要的标志,就是做任何事情不计较,不折瞧,能干成事;有内 涵,有修养,有素质,有能力;同事喜欢你,大家从 内心,接爱你,要成为一名优秀的恒逸员工,下面 几方面的良好素质与大家共勉。

几方面的良好素质与大家共勉。

一、端正态度,作风过硬。工作态度是衡量
一名员工是否忧秀的重要标准。对工作不同的态度;或一心一意或三心二意。或充满热情或不冷
不热,或专注投人或冷漠淡然,其最终结果有着
天壤之别。优秀员工科极进取、不讲条件、不讲个
人得失,一心为事业。一心为企业,做企业的主
有迅速的执行力,工作到位,具有坚强的工作毅
为和决心;做任何事情都讲规矩、不会按自己的
本社连查税值取。日本华达会从日本门人种说首集 7 和决心:城田河事间即开放足,不会按日上的 惠主随意健康,从不为过失找借口,开股,辩解。反之,平崩员工 往往往表现为:过于看重自己,敷衍了事,拖拖拉 拉,斤斤计较,不重细节,做事无结果。 二.热爱工作,热情做事。事情成功与否,往

往是由做事决心和热情强弱决定的。干好工作首

先要热爱工作,而热爱的前提之一,就是找到工作的乐趣。不要把工作看成是一种读生手段,而应该把工作当成一种乐趣。这样你才能为工作投人,甚至全分它缩递。这时所有的困难都会变得轻松起来。因为工作已经成为一种快乐和享受。依秀员工热爱工作。追求谁就,以积极的心态对传工作、对待学习、对待生活。随时前地保持热忱饱满的精神,凡事用心对待。精心读事。用心做声,就是用负责务实的态度,去做好每一件事,不放过工作中每一个细节。优秀员工对事业有激情,对工作有热情,具有积极的工作状态和无私金融替输,对加重率从,具有积极的工作状态和无私金融替输,对加重率从。具有积极的工作状态和无私金融替输,对加重率从。集有积极的工作状态和无私金融替输,对加重率从。集有积极的工作状态和无私金融替输来对加重率从。集有积极的工作状态和无私金融替输来对加重率从。集日所以协作、集团进步 奉献精神:对同事热心,具有闭队协作、共同进步

三、积极心态,勇担责任。工作就是责任,责 三、积极心态,剪担责任。工作就是责任,责任 在重于天、无论干什么工作、都应该做到最好,这 不仅是工作的原则。也是人生的原则。任何借口 都是推朗责任。要保持一种积极受利价值。优秀员 工总是主动求担更多的责任。常常抱怨工作的 人,往往终其一生也难以取得常常成功。一个企 业要健康发展。往往常几代人的不懈努力。如果 我们还没有锻造出一颗勇于担负责任的心、最好 也不要对权力。事业产生多大的企图心。一名员 工的不负责任、特别是一名主要负责人的不负责 任造成失误。就会毁了一个企业。 b成失误,就会毁了一个企业。 四、兢兢业业,忍辱负重。敬重和专注自己的

四、兢兢业业,必辱页里。领里和专社自仁四 工作,就是在任何环境下,都把敬业当成一种习惯、一种本分。不管做什么工作,只要有敬业精神,就容易成功。其实一个人能力的大小,知识只 5.20%,技能占 40%,态度 15到 40%,而一个人最重要的态度之一就是敬业。优秀员工敬业的重要表现,就在于忍辱负重。除努力做好本职工作外,

还应主动去做所有分外的事。得过且过,等、靠 か坐王切云俶所有分外的事。 特过且过,等。事、 要、是不会有任何好结果的。 重要的工作。企业总 是交给积极背干的人去做。任何事情都有困难的 一面,关键在于做起来。不做永远是零,做了就是 。。做事、就有可能出错,就会有经验教训。无论 错对,做事的员工都可以使用培养,不做也不错

的空白零员工,永远不能使用。 五、推确定位,国队合作。我们每个人要懂得 正确评价自己。找不准位置,看不清方向,过高地 估价自己,心理素质不过硬,都会成为个人发展 的"绊脚石"。无论任何时候,都需要与公司同舟 共济,忍辱与共。每一名员工都必须有很好的协 共价。总等与共。每一名成工的必须有很好的价作精神,要充分发挥团队成员之间优势互补的作用,使整个团队产生整合后的聚变,具有旺盛的战斗力。优秀员工成长、勤奋、苦干、多干是前提,工作不讲代价,具有高效团队精神,服从团队的 最终利益,为团队的胜利发挥自己的力量,埋头

最終利益、为团队的胜利发挥自己的力量,埋头 苦干,默默奉献,在同事心中就会有丰碑。而平庸 员工,只要干事就讲条件、要待遇、干一分、吹 分、要百分,总是抱怨。令人厌弃。 优秀人才提供广阔平台。但逸是大平台,为愿 意做事。想做事的人,提供最大的发展空间;恒逸 是蓄水池,能够充分储蓄优秀项目,人才、观念。 让往有办法,努力肯干的人得到提高开华,恒逸是 推《经》,只是优秀员工,只要勤奋努力,无私奉 等。在标准理想,并一个专和企业比组来。此为 惟化河、九亚瓜旁以上,次安则由牙刀、九私车 献、高标准严变求、载一定有机会成长起来。成功 来自辛勤的耕耘。硕果是于水和智慧的结晶。 为恒逸的优秀员工,我们要保持"空杯"的心态, 该化过去的荣誉和辉煌,不懈地学习,不断地实 段、以敬业、专业、乐业的精神永不止步,用知识 和才情铸就精彩的职业人生。